
Acta No. 03-2014 

Infraestructura Panameña de Datos Espaciales 

Componente de Marco Legal y Políticas de la IPDE 

Lugar: 	 Salón de reuniones del Instituto Geográfico Nacional 

"Tommy Guardia" 

Fecha: Miércoles 20 de agosto de 2014. 

Participantes de la reunión: 

Itzi Alvarado de Heros Autoridad Marítima de Panamá 

Alberto González Autoridad Marítima de Panamá 

Nixia Cohen Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" 

Nathanael Méndez Autoridad Nacional de Administración de Tierras 

Franklin Peña Universidad de Panamá 

Diniz Ramos Autoridad de Turismo de Panamá 

Sonia Espinosa Autoridad Nacional de Transparencia y Acceso a la 
Información (ANT Al) 

Osman Villarreal Servicio Nacional de Fronteras (SENAFRONT) 

María Alonso de Solís Tribunal Electoral 

Puntos a tratar (Orden del Día) 

1. 	 Lectura del Informe de Gestión de Marco Legal junio 2013- junio-2014 
2. 	 Reunión Informal del día 18 de junio de 2014 
3. 	 Reunión Informal del día 22 de julio de 2014 
4. 	 Convenios y Acuerdos Interinstitucionales 
5. 	 Asuntos varios 
6. 	 Participación del Licda. Sonia Espinosa, representante de la Autoridad Nacional de 

Transparencia y Acceso a la Información (ANTAI) 
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Se leyó los temas a tratar en el Orden del Día, 

Punto 4 

Se manifestó que las ausencias de los diferentes representantes de las instituciones que 
pertenecen a la IPDE, se debe al cambio de gobierno y a los nuevos Directores, Administradores y 
Ministros de Estado. Es por ello, que la Coordinadora del CTI la Licda. Isis Tejada, está en los 
trámites correspondientes de las notas y hacer efectiva la presencia de los representantes en los 
diferentes componentes para continuar con los planes de trabajo que están pendientes. 

Punto 5 

Revisión parcial del Borrador de proyecto de los Convenios Interinstitucionales por parte de los 
representantes de cada institución. (Esperamos sugerencias sobre el tema). 

Punto 6 

Se acordó elaborar un borrador de convenio marco para todas las instituciones que pertenecen a la 
IPDE, para hacer llegar el mismo como objetivo principal para que todas las instituciones tengan un 
formato igual y teniendo en cuenta que los artículos correspondiente al borrador de convenio 
marco deben estar debidamente revisados por cada Departamento de Asesoría Legal de las 
instituciones. 

Como parte fundamental para nuestro componente de marco legal, contamos con la presencia de 
la Licda. Sonia Espinosa representante de Asesoría Legal de la Autoridad Nacional de 
Transparencia y Acceso a la Información como apoyo en nuestras reuniones. 

Asuntos Varios 

La Inasistencia de los participantes y que se emitan nuevamente las notas de invitación para cada 
institución con su representante y su suplente, respectivamente. 

Se da por terminada la reunión del Componente de Marco Legal y Políticas de la IPDE a las 
12:00 p.m. de hoy miércoles (20) agosto del año dos mil catorce (2014). 

Coordinadora Secretario 
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